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6. Observen el recurso audiovisual Discriminante de la formula general para distinguir @.

el nimero de raices que tiene una ecuaciéon cuadratica en los niUmeros racionales o )

irracionales, considerando el valor del discriminante: b? —4ac.

Tipos de problemas y tipos de ecuaciones Sesion
5
1. Trabajen en equipo. A lo largo de la secundaria han aprendido a usar ecuaciones
lineales, sistemas de ecuaciones y ecuaciones cuadraticas. Analicen cada uno de los
siguientes problemas y usen sus conocimientos para resolverlos en su cuaderno.
a) Al sumar dos numeros se obtiene 184. Al dividir el nUmero mayor entre el menor,

el cociente es 2 y el residuo 7. ; Cuales son los nimeros?

b) En un museo de la Ciudad de México, el costo regular de la entrada es de $80;
los estudiantes con credencial pagan la mitad. Un grupo de 20 personas pagd en

total $1080, ;cuantos eran estudiantes?

¢) Un terreno rectangular mide el doble de largo que de ancho. Al aumentar 6 m
de ancho y 40 m de largo, el area del terreno se duplicd. Calculen las medidas

gue se piden.

Medidas originales del terreno Medidas aumentadas del terreno

Ancho Largo Area Ancho Largo Area

2. Con sus compafieros, y con ayuda del maestro, comparen sus respuestas, identifiquen
los errores y corrijan. En particular, comenten qué tipo de ecuaciones utilizaron, si

usaron diferentes ecuaciones para el mismo problema, o si no usaron ninguna.

3. Consideren la ecuacion x? + (x + 1) + (x + 2)? = 110. Pongan una v a los problemas
gue pueden resolverse con esta ecuacion.
a) La suma de los cuadrados de tres numeros consecutivos es igual a 110.
¢ Cuales son los nUmeros?
b) El producto de los cuadrados de tres nimeros consecutivos es igual a 110. ; Cuales
son los nimeros?
c) Las tres cifras que forman un ndmero son niimeros consecutivos. La suma de los

cuadrados de dichas cifras es igual a 110. ¢ Cudles son los nimeros?

I I B A I

d) La suma de los cuadrados de tres nimeros pares consecutivos es igual a 110.

i Cuales son los nimeros?
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4. Simplifiguen la ecuacién y resuélvanla en su cuaderno con el procedimiento que les
parezca adecuado. Anoten la solucion junto a los problemas que marcaron con una v*

y verifiguen que cumple con las condiciones del enunciado.

Y
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ESSSRE) SNESEPONEEED SHE »X 5. Con sus companeros, y con apoyo del maestro, comparen lo que hicieron
51 en la actividad 3. Si hay diferencias, averiglien a qué se deben y corrijan.
- Expliquen por qué si o por qué no, la ecuacidon permite resolver cada

problema. ;Cuales son las soluciones del problema de la actividad 3, inciso
IS a)? ;Cual es la solucion del problema de la actividad 3, inciso ¢)?
-201
/ 6. Analicen la siguiente gréfica y contesten.
T2d + a) ¢Cuales son las raices de la ecuacion asociada a la gréfica?
_30: / X1 =
\35 X =
b) Escriban la ecuacién en forma factorizada.

¢) Escriban la ecuacion en forma general.

Sesion ® Paraterminar
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¢Ecuacion o funcion?

1. Trabajen en equipo. Analicen los siguientes problemas y hagan lo que se indica.

4 )

Problema 1 Problema 2
Se dispone de 16w de tela oe un  gallinero  rectangular  wide
alambre para hacer un gallinero 16 w de perimetro Yy 15 wm? de drea.
de forma rectangular. éCubdnto icudles son Las medidas de sus Lados?

debe wedir cada lado para obte-
wer La mayor drea posible?

- J

a) Si el perimetro del gallinero mide 16 m, ;cuanto suman el largo y el ancho?

Problema 1 = Problema 2 =

b) Sila suma del largoy el anchoes __, y el largo estd en funcién del

ancho representado por a, ¢ cémo se expresa el largo en funcién del ancho?

¢) En el problema 1, supongan que el ancho mide 1 m, ;cuanto mediria el largo?

i Cual serfa el area del gallinero en este caso?

d) Completen los procedimientos para resolver los problemas 1y 2.




